ATANYSMATIKOY AOTIEMOY. (MAX181) - 6 Aexepfpiov 2002
(QOOVV)

‘Ovopa: AIIT:

MeoBhnpa 1.
Na vnohroytotel To 0hoXA | pwia

/ (3z%y — 2y*)dz + (2 — dzy + 6y*) dy
c

émov C orotad¥note anhy] xAeLoTh xaunthy 670 exinedo. 40p..

log tpbmog
‘Eotw C onotadrote amhy| xhetoth xaundin oto exinedo xat D 1o yopio nou gpaooeton and avty. And
T0 Oedpnpa tou Green toylet

/Pd:c—i—Qd:c:/ ((9_@_(9_P) dxdy .
c p \ 0z dy

T
P =3z%y — 2y xa Q = z° — 4dzy + 6¢°
€y oupe
opP J
@:3502—41; xat 8—3_3502—41;
"Apa
0P _ 0
dy Oz’

"Etot Bpioxovpe 6Tt yia xédle anhy| xhetot xapndin C oto exinedo toydel

/ (3z%y — 2y*)dz + (2° — dzy + 6y°)dy = / Odzdy = 0
c D

20¢ TpbmOC
Mapatnpodue 61t To Sravvopatixd nedio

F = (3z%y — 2y%)i + (2 — 4zy + 6y%)j

elvat wedio kKAloewr agov
F = V/f,
bmou
f = 2%y — 2zy° + 2¢°.

"Apa to nedio F eivar ouvinpntixd. ‘Apa yia onotadfrote anh| xhetoth| xouniin C oto eninedo toy el

/F-ds:O = /(3:czy—2y2)d:c—|—(:c?’—4:cy—|—6y2)dy:0.
c c



MeoBhnpa 2.
Na eradnfevbei 1o Oedpnpa Tov Stokes yia to dtavuopatixd nedio
F = (22 —y, —yz°, —y°2)

xal Ty em@aveta S tou néve nrtooatpiov g povadtatag coaipag:
=1 z>0.

22+ yz + 2% =
60,

z
Oa deiloupe 411

S
/VXF-dS = / F-ds,
S C

6mou C' 10 6Uvopo NG NULoQALPIXTC ERLGAVELOS
S, bnwg gatvetal 6to ayriua.

Exvpaveraxd ohoxifpopa

i J k
J J J : :
VxF = Virs oy 97 | = (F2yz2+2y2)i — (0-0)j + (0+1)k =k
20—y —yzl —y’z
"Apa
/VXFdS:/de:/ d:cdy
s s D

émov D ¢ S oto exinedo zy elvon o povadiaiog x0xiog. "Apa

/VXF-dS = A(D) = «.
S

Ynuelowon: Av Sev dodue apéowg ot
/k-dS = / dzdy
5 D

unopodpe va Guunfolue éti, av 1 S neptypdgeton and my z=f(z,y) xou 1o F=Fi+Fyj+Fsk siva

dravuopatixd nedio optopévo oty S, toydet
0 0 .

/SF-dS :/D[F1 <_8_:c

‘Etot, av F1=F>=0, 1oy et
/F-dS = / Fsdedy — /k-dS :/ dzdy
5 D 5 D

Av 8ev Bupdpaote vy (1), té1e o dhdn emthoyy) Oa elvon vo epyaoTOUUE UE T Y VOOTH [0S TAPULETHLXO-
moinom g coaptXhg Emtpdvelas. Lty nepintwor) auth buog Bu arotnfody neptocbTepot UTOAOYLOUOL.



Exuxapriio ohoxifponua
To olvopo C' ¢ S eival o povadialog xUxirog oto eninedo zy. Mia napapetpixonoinon e C elvar 1

o(t) = (cost, sint, 0), 0<t<2r.
‘Etou éyoupe

2w 2w
/ F-ds = / [(2cost —sint) (—sint) + 0+ 0] dt = / (—sin2t + sin?t) dt
c 0 0

27

27 2w .
cos 2t 1 1 sin 2¢
= — 1 — 2t)dt = 0 e =m.
R A R e = A

/F-ds:w:/VXF-dS.
c s

"Eyovpe étot enaknbedoet to Oedpnpa tou Stokes.

"Apa



